



Πανεπιστήμιο
Κύπρου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ

Επικοινωνία:

Γραφείο Επικοινωνίας
Τομέας Προώθησης και Προβολής
Πανεπιστήμιο Κύπρου
Τηλ. 22894304, τηλεομοίτυπο: 22894477
Ηλ. διεύθυνση: prinfo@ucy.ac.cy
Ιστοσελίδα: www.pr.ucy.ac.cy

ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ

Λευκωσία, 14 Οκτωβρίου 2010

ΚΟΡΥΦΑΙΑ ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΣΤΙΓΜΗ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ

Η ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΠΙΣΣΑΡΙΔΗ

Η Σύγκλητος του Πανεπιστημίου Κύπρου κατά τη συνεδρία της στις 13 Οκτωβρίου 2010, δήλωσε υπερήφανη για την εξαιρετικά σημαντική για το Πανεπιστήμιο Κύπρου, αλλά και για ολόκληρη την κυπριακή κοινωνία, διάκριση του Καθηγητή Χριστόφορου Πισσαρίδη, ο οποίος τιμήθηκε με το Νόμπελ Οικονομικών.

Η ημέρα της ανακοίνωσης απονομής του Νόμπελ στον Καθηγητή Πισσαρίδη, μέλους του ακαδημαϊκού προσωπικού του Πανεπιστημίου από το Μάιο του 2010, θα αποτελεί για το Ίδρυμα κορυφαία ιστορική στιγμή, όπως είναι και η ημερομηνία της εγκαθίδρυσής του. Ο πρώτος Κύπριος νομπελίστας διαδραμάτισε ενεργό ρόλο στην εξέλιξη του Ιδρύματος, αφού υπήρξε μέλος της Προσωρινής Διοικούσας Επιτροπής του και συμμετείχε στην εκλογή του πρώτου ακαδημαϊκού προσωπικού της Σχολής Οικονομικών Επιστημών και Διοίκησης.

Ο Καθηγητής Πισσαρίδης έθεσε με το παράδειγμά του τα πρότυπα ακαδημαϊκής αριστείας που επιδιώκει το Πανεπιστήμιο, το οποίο αναγνωρίζοντας την προσφορά του στα Οικονομικά και τη διεθνή επιστημονική ακτινοβολία του τον ανακήρυξε σε Επίτιμο Διδάκτορα της Σχολής Οικονομικών Επιστημών και Διοίκησης. Η Σύγκλητος παρατηρεί ότι η διάκριση του μέλους του ακαδημαϊκού προσωπικού του Πανεπιστημίου με το Νόμπελ Οικονομικών τιμά το Ίδρυμα και επαναπροσδιορίζει τους στόχους για όλη την πανεπιστημιακή κοινότητα.

Περαιτέρω, η Σύγκλητος αναγνωρίζει ότι το έργο του Καθηγητή Πισσαρίδη εκπονήθηκε σε διακεκριμένα Πανεπιστήμια του εξωτερικού. Ωστόσο η επιθυμία που ο ίδιος εξέφρασε να επιστρέψει στον τόπο καταγωγής του, σε συνδυασμό με τη διαχρονική συνεργασία του με το Πανεπιστήμιο Κύπρου, το οποίο εξελίσσεται σε ίδρυμα αριστείας με ευρωπαϊκό προσανατολισμό, συνετέλεσαν στο να αποδεχθεί να αναλάβει την Έδρα Marfin Laiki Bank στις Ευρωπαϊκές Σπουδές και να διδάσκει πλέον στο Πανεπιστήμιο Κύπρου από το ερχόμενο εξάμηνο.

-Τέλος ανακοίνωσης-

Ο Χριστόφορος Πισσαρίδης και το Πανεπιστήμιο Κύπρου.

Υπήρξε μέλος της Προσωρινής Διοικούσας Επιτροπής του Πανεπιστημίου Κύπρου από το 1989 μέχρι το 1995. Ανακηρύχθηκε σε Επίτιμο Διδάκτορα της Σχολής Οικονομικών Επιστημών και Διοίκησης στις 12 Φεβρουαρίου 2009. Διετέλεσε Επισκέπτης Καθηγητής στο Τμήμα Οικονομικών του Πανεπιστημίου Κύπρου κατά το εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2009-2010. Το Μάιο του 2010 αποδέχτηκε τη θέση του Κατόχου της Έδρας Marfin Laiki Bank στις Ευρωπαϊκές Σπουδές του Τμήματος Οικονομικών .